

Szakmai beszámoló

Támogatott neve: Megbékélés Háza Alapítvány

Címe: 1086 Budapest, Dankó u. 15.

Telefonszáma: 06 1 210 5400

E- mail címe: met.palyazatiiroda@gmail.com

Támogatás összege: 600.000 Ft

1-3 oldalas szakmai beszámoló a támogatás felhasználásról az elszámolási útmutatóban foglaltak alapján

Foglalja össze a támogatott szervezet főbb tevékenységeit, elvégzett feladatait, elért eredményeit a támogatási időszakban.

A Megbékélés Háza Alapítvány 1992-ben jött létre, melyet a Fővárosi Bíróság 2011. évtől közhasznúnak nyilvánított. A Megbékélés Háza Templom építési munkálatai 1992-ben kezdődtek el, végül a templom módosított terv alapján 1998-ra készült el. A költségeket Alapítványunk, a Főváros, a III. Kerületi Önkormányzat és az egyház viselte. Alapítványunk célja, hogy a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség békásmegyeri templomát és egyházközségét működtesse. További célunk, hogy szociális, kulturális, oktatási centrumot tartsunk fent, ahol egészségmegőrző, betegségmegelőző, gyógyító, egészségügyi, rehabilitációs, családsegítő, nevelő, oktató, kulturális tevékenységet folytatunk, minden korosztály számára. Az alapítvány fontos küldetésének tartja, hogy a zsidó-keresztény megbékélés és párbeszéd számára a két fél között találkozási lehetőséget, közös programok megvalósítására helyet létesítsen, csereüldötést valósítson meg. Az alapítvány az egyházközség területén kialakított ökoparkot és állatkertet működtet, amely terápiás célt is szolgál.

Fontos tevékenységünk a templomhoz kapcsolódó közösségi élet tervezése, szervezése. Szervezetünk fontos eredményének tartjuk, hogy hosszú ideje minden év júliusának utolsó hétfőjén megnyitjuk a békási Megbékélés Háza templomának kertjét olyan családok számára, akiknek anyagiak híján nincs lehetőségük gyermeknapot ünnepelni. A hozzánk érkező kis vendégeket és az őket kísérőket színes programokkal és finom ételekkel várják közösségünk önkéntesei.

A tervezett 5 db templomi koncert megrendezésre került a projekt megvalósítási időszakában.

Térjen ki, a támogatásból megvalósult tevékenységek, programok részletes bemutatására: mikor, hol, hány alkalommal, hány résztvevővel, stb. valósultak meg.

A támogatás által a tervezett célunk megvalósult, miszerint a korábbi hangversenysorozatot folytatni tudtuk a templomban, amely a környék közösségi életének egyik meghatározó kulturális programja évek óta. A hangverseny után szeretetvendégséget tartottunk, ahol a közösség tagjait, kötetlen beszélgetés keretében, vendégül láttuk egy kis süteményre, teára.

Megbékélés Háza Alapítvány
1410 Budapest, Pf:200
BBRT 10102086-10000102
00000000

2024.01.18.

A békásmegyeri Megbékélés Ház Templomunkban hangversenysorozat megrendezése - a 5 db koncert keretében – a támogatott időszakban megvalósult.

A koncertsorozat elsősorban a kerületben élők kulturális és szórakozási lehetőségét biztosította.

Az alábbi 5 alkotóművész/kórus koncertjét tekinthették meg térítésmentesen a 3. kerületi lakosok:

- Fellegi Ádám zongoraestje 2023.06.26-án
- Balatoni Péter zongoraestje 2023.08.28-án
- Magda Dávid orgonaestje 2023.09.25-én
- Adventi zenés áhitat koncert (Adorján György Aladár, Kolozsi Laura) 2023.12.11-én
- Méhes Imre Kórus 2023.12.18-án

A szakmai program alátámasztására jelenléti íveket és fotókat is készítettünk.

A programon bárki részt vehetett az esélyegyenlőség jegyében, sőt kifejezetten jellemző, hogy a társadalom perifériájára szorult emberek látogatták a rendezvényeinket.

Eredményei:

A projekt eredményeképpen megvalósult a fent említett koncertsorozat a Megbékélés Háza Templomában, amely reményeink szerint segített a közösségépítésben, a kerületi kulturális lehetőségek megismertetésében. Mindösszesen ~150 fő elérés történt a rendezvényeinken.

Mutassa be a támogatott szervezet tevékenységeiből részesülő célcsoportot (létszám, korösszetétel, III. kerületi lakosok aránya)

A korösszetétel tekintetében legtöbb résztvevő 35-65 év közötti személy, de egyre több fiatal is meghallgatta a támogatott koncerteket. Létszám tekintetében elmondható, hogy ~150 elérés történt a koncertsorozat által, közülük többen visszatértek a következő koncertre is. A résztvevők között a III. kerületi lakosok aránya 100 %.

Ismertesse, hogy a III. kerületi lakosság milyen módon és mértékben részesült a támogatásból megvalósított tevékenységeinek eredményeiből.

Mind az 5 db koncerten a 3. kerületi lakosok térítésmentesen vehettek részt, így maximálisan részesültek a támogatásból.

Szerepeljen a beszámolóban minden elszámolt költség indoklása, kapcsolódása a támogatott cél megvalósításához, indokolja azok szükségességét.

- 5 db koncert rendezvényszervezési díja: br. 120.000 Ft *5 alkalom = 600.000 Ft mindösszesen.

Megbékélés Ház
Alapítvány
1410 Budapest, Pf:200
BBRT 10102086-10080102-Cégszerű aláírás
00000001

2024.01.18.